



Жительница Русского Камешкира обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении 43-летней жительницы села Русский Камешкир возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст.318 УК РФ (применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, семья обвиняемой состоит на профилактическом учете в Комплексном центре социального обслуживания населения Камешкирского района. Вечером 12 июня 2019 года инспектор ПДН отделения МВД России по Камешкирскому району и работник Центра пришли домой к женщине с целью проверки условий жизни и воспитания ее малолетних детей. Обвиняемая, находившаяся в тот день в состоянии алкогольного опьянения, начала оскорблять инспектора ПДН, применяя физическую силу, схватила сотрудницу полиции за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

руку, причинив ей ссадину, не расцениваюшуюся как вред здоровью, после чего оттолкнула от себя.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1365963>